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1. Mi trovo bene con i miei insegnanti
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2. Gli insegnanti mi aiutano a risolvere problemi e difficoltà
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3. Sto bene a scuola
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4. Conosco le regole della convivenza civile
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5. Vado d’accordo con i miei compagni
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6. I miei compagni mi aiutano
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7. Mi piace lavorare in coppia o in gruppo
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8. I bidelli sono disponibili e gentili con me 
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9. I locali della scuola sono puliti e in ordine, la mattina quando arrivo
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10. Mi piacciono le attività di arte, di manipolazione, di informatica
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11. Mi piacciono le attività svolte in palestra
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12. I laboratori e le aule sono funzionali ed hanno attrezzature tecnologiche aggiornate
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13. I voti mi vengono regolarmente comunicati
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14. La scuola mi aiuta nella scelta del percorso scolastico successivo (solo 3^ media)


